





Газета Тумэньцзян 두만강신문 TUMEN RIVER DAILY 図們江新聞

国内统一刊号 CN22-0012 邮发代号 11-60 E-mail:tumenjiangbao@163.com 图们江新闻网:www.tmjnews.net www.tmjnews.cn

携手共奔小

珲春奉化东西部扶贫协作工作纪略

本报记者 杨文奇

工工资,经营陷入困境。如今,公 司不仅补发了拖欠的工资,还将员 工工资提升了10%—30%。这多亏 了宁波海上鲜信息技术有限公司 的帮助,依靠大数据优势,企业产 品加工规模不断扩大、产业链发展 不断延伸、企业知名度不断提高。" 姜云春的感激之情溢于言表。

去年7月,借助东西部扶贫协 志为重点的新型帮扶之路。 作,宁波奉化"智慧渔业"协作项目 与珲春市政府达成战略合作,签订 了总投资1.5亿元的智能化全球海 产品交易平台项目。截至目前,珲 春市已有包括沅沅食品在内的9家 水产企业加入"海上鲜"平台。以 根子"。在扶贫协作的道路上,珲 "智慧渔业"助力珲春经济发展,宁 波海上鲜信息技术有限公司不仅 形成了立体化产业帮扶体系,让全 填补了宁波企业服务延边实体经 面脱贫攻坚的号角愈加嘹亮。 济提供金融支持的"空白",还被列

"去年年初,公司无法支付员 入全国"携手奔小康"典型案例。

"海上鲜"只是珲春、奉化东西 部扶贫协作工作的一个缩影。 2018年4月,宁波市确定奉化区与 珲春市结成对口协作关系。两地 全面推进农业产业立体帮扶、引才 扶智劳务输转、基础设施民生改善 等方面的深层次交流合作,走出了 珲春市沅沅食品有限公司负责人 一条以推动产业扶贫为核心,以促 进就业脱贫为目标,以助力扶贫扶 目,该公司一期工程已投入生产, 援建资金1400万元实施了5个项

加快产业协作, 增强扶贫"造血功能"

开对"药方子",才能拔掉"穷

公司,各生产车间马力全开,分线、沙洲景区,在该乡下崴子村投建了 合扣、对齐、固定、包装……工人们 手上动作娴熟,加班加点赶制订 单。作为一家实现关键零组件自 主研发生产、多款产品拥有发明专 态旅游度假区。预计该项目每年 "空白"。

作为东西部对口协作示范项 目前,已实现日产8000个分路器产 施类项目2个。 能。年计划生产1200万个光分路 器和5000万个光纤活动连接器,实 现产值5.1亿元、利润7900万元、上 缴税金3858万元。

距珲春市区19公里的三家子 奉两地坚定不移走产业帮扶之路, 满族乡河口沙洲景区,青山环绕、 养老护理知识和护理实操技能,我 江河纵横、气候宜人。为带动村民 对做好这项工作充满信心。"在珲 在珲春市兴宇通信科技有限 280万元,依托三家子满族乡河口 上,贫困户学员费守花充满底气地 农作物虫害等多方面、(下转三版)

民宿旅游项目。依托该项目,该村 积极探索民宿发展新模式,逐步建 成集观光、餐饮、娱乐于一体的生 利与实用新型专利的通信科技公 可增加村集体收入16万元,通过收

2020年9月 1日

星期二 农历庚子年七月十四 第4158期

社长:尹升山

珲春暨图们江

下游地区天气预报

有中雨,偏东风2~3级,最

高气温22℃,最低气温

19℃。空气污染气象等级

预报:1级,紫外线等级:2

详情请拨打电话:12121

级。

今天白天到夜间:多云

引进近300名技能人才从事生产, 目。其中,产业类项目3个,基础设

聚焦技能扶贫, 拓宽增收渠道

"专家讲得很详细,通过学习 致富,珲春市争取宁波援建资金 春市养老护理技能培训结业典礼

珲春市以奉化区驻珲春协作 工作站为就业供需信息对接平台, 通过信息对比、上门走访、电话联 系、座谈交流等方式,精准掌握珲 春贫困劳动力年龄结构、文化程 司,填补了珲春电子光纤产业的 益分红可带动全村22名贫困人口 度、身体状况、技能状况、就失业状 况、培训和就业意愿等信息。深入 今年以来,珲春市争取东西部 偏远乡镇、贫困村,准确对接贫困 劳动力就业难点和就业愿望,开展 有针对性的技能培训,切实增强建 档立卡贫困户就业竞争力,实现增

> 同时,奉化区为珲春市的致富 带头人提供"创业导师问诊名单", 致富带头人在实际创业过程中遇 到问题可随时"连线"创业导师。 创业导师团队通过线上沟通、资源 对接等方式,帮助致富带头人解决 销售渠道、优化农产品包装、减少

延边州政协副主席冯德远莅珲调研

日上午,延边州政协副主席冯德远 带领州政协调研组来到珲春市,就 校园足球运动开展情况进行调研。

调研组先后来到珲春市第五 中学、第一小学,详细了解足球场 地建设、足球运动经费投入使用、 足球运动员教练员的人才培养等 情况。据了解,珲春市已申请成立 了13所国家级校园足球特色学校, 初步实现了相对完备的青少年校 园足球运动员梯队建设,校园足球

本报讯(记者 杨文奇)8月31 队已基本覆盖市区所有中小学校。

要建立健全校园足球发展的长效 良好社会环境。 机制和工作体制,以培育和发展校 园足球为重点,因地制宜探索和建

座谈会上,冯德远对珲春市体 和模式,定期开展"校长杯""局长 育艺术教育工作及校园足球运动 杯""市长杯"足球联赛,形成稳定 开展情况给予充分肯定。并指出, 的联赛机制,营造校园足球发展的

珲春市领导成松今、咸英姬陪

深入学习贯彻习近平总书记 视察吉林重要讲话重要指示精神

珲春市工信局

推动工业经济高质量发展

话重要指示精神,不断开创珲春工 业经济发展新局面,珲春市工信局 经济化、经济网络化。 坚持稳中求进工作总基调,努力推 动工业经济高质量发展。

开展"千人助千企"等活动,帮助企 推动企业尽快恢复到疫情之前的

信网络建设的有利契机,突出提高 建设提供强有力的经济支持。

本报讯(工信)为深入贯彻落 经济智能化水平,促进数字技术与 实习近平总书记视察吉林重要讲 优势产业、特色资源有机融合,加 快数字产业化、产业数字化和网络

结合全市编制"十四五"规划 的有利契机,认真研究工业经济发 该局突出保市场主体,常态化 展情况,结合实际编制工业经济 "十四五"规划。全力推进珲春国 业解决难题、渡过难关、纾困发展, 际合作示范区东北亚工业园、珲春 国际中小企业创业园、海洋经济科 技企业孵化园、沙坨子国际工业 积极推进工业化和信息化融 园、国际木材储备基地、国家级物 合发展,突出保产业链供应链稳 理化学项目检测中心改建项目、珲 定,推动产业链上下游、产供销协 春化工园区等重点园区和项目,为 同发展;借助国家全面推进5G通 经济社会发展和海洋经济示范区

珲春市卫生健康局

精准施策 增强百姓健康获得感

本报讯(卫健)珲春市卫生健 实联防联控的基层基础。统筹应 牢固树立以人民为中心的发展思

上,全面总结卫生健康"十三五"规 划实施情况,聚焦疫情防控中暴露 建设方面存在的困难问题和面临 的形势,科学制定"十四五"卫生健 重点和对策措施。

区卫生服务中心疾病预防职责, 夯 施, 提升公共卫生服务水平。

康局深入贯彻落实习近平总书记。急状态下医疗卫生机构动员响应、 视察吉林重要讲话重要指示精神, 区域联动、人员调集,健全分级、分 层、分流的重大疫情救治机制。全 想,全面谋划,精准施策,不断满足 面加强公立医院传染病救治能力 百姓日益增长的健康需求,切实增 建设,完善综合医院传染病防治设 施建设标准,提升应急医疗救治储 在统筹做好当前常态化疫情 备能力。以市人民医院和中医医 防控和基本医疗卫生服务的基础 院为重点,完善县乡三级医疗服务 网络,提升重大传染病救治能力。

重点规划市人民医院外科住 出的短板,深入分析公共卫生体系 院楼、中医医院救治能力建设项 目,靖和、河南、新安社区卫生服务 中心分中心建设项目;稳步推进春 康事业发展目标、发展战略、发展 化镇中心卫生院、敬信镇卫生院等 新建项目;新建边境传染病医院、 健全疾控机构和城乡社区联 中心血站、托育服务中心、医疗废 动工作机制,加强乡镇卫生院和社 物转运站,不断完善医疗基础设

珲春市纪委监委

深入推进教育领域腐败和 作风问题专项治理

本报讯(记者 盖晓宇)自延边 作风问题专项治理的工作安排》,牵 州教育领域腐败和作风问题专项 头成立专项治理工作领导小组,对 治理工作开展以来,珲春市纪委监 各学校进行包保负责。组织召开教 委结合实际,充分发挥监督保障执 育领域腐败和作风问题专项治理宣 行作用,大力推进教育领域腐败和 讲会,随机抽取154名学生家长参 作风问题专项治理。

市印发《关于开展教育领域腐败和 治理宣讲光盘,

会,对专项治理工作进行讲解答疑; 珲春市纪委监委第一时间向全 制作并向各学校发放教育领域专项

珲春市图书馆恢复开馆

本报讯(记者 贯欣欣)记者从 珲春市图书馆了解到,8月31日下 图书馆自修区实行人数限制,需进 午,珲春市图书馆恢复开馆。

作,市图书馆实施预约限流服 出示"吉祥码",佩戴口罩进入。同 务。开放时间为周二至周日 8: 时,到前台登记,接受体温测量,体 30—17:00,周 — 13:30—17:00。温正常、无咳嗽等症状的读者方可 开放区域为外借部、自修区。两 入馆。 个区域可为读者提供文献阅览、

为做好疫情防控工作,珲春市 行网上预约入馆。自修区每天预 为做好常态化疫情防控工 约名额为50人。每位到馆读者需

在馆内的读者如出现身体发 借还、自修、办证、咨询等服务。 热、咳嗽等不适情况,要立即告知 报刊阅览室、少儿阅览室暂不开 工作人员,并按要求到隔离室留 观,进行应急处理。

中国银行部分外汇牌价 韩国元报价时间: 2020-08-31 13:30:00 货币名称 回翻翻起回 686.01 686.01 686.05 美 元 100 683.11 677.56 100 6.4397 6.2396 6.4871 6.4971 6.4957 韩国元 0.5746 0.5544 0.6004 0.5804 100 欧 元 787.67 816.49 818.92 100 您的跨境人民币业务首选银行 咨询电话: 0433-7521323 0433-7502388 中国银行 BANK OF CHINA

台风"美莎克"逼近 珲春市全力做好应对准备

今年第9号台风"美莎克",珲春市 施。 切实加强组织领导,提前部署,层 层落实责任,全力做好各项应对准

近海区域阵风可达10级或以上。

点大意,要从最坏处着想,做最充 导,车辆和行人要注意安全。

本报讯(记者 贯欣欣)为防御 分准备,认真组织落实各项防御措

市气象局提示,近期珲春市降 雨频繁,强降雨落区重复,务必高 度重视,全力做好防汛工作。尤其 记者从珲春市气象局获悉,今 要加强中小水库、塘坝及河流洪水 年第9号台风"美莎克"预计9月2 的防御,山区要着重防范小流域洪 日夜间到达朝鲜半岛南部,3日中 涝、泥石流、山体滑坡和崩塌等衍 心抵达吉林省,与西风槽汇合。受 生灾害。此次过程图们江流域降 "美莎克"和西风槽共同影响,9月2 水量较大,建议相关部门做好图们 日至3日,珲春市将有暴雨强风天 江流域防汛工作。此次台风风力 气,局部可能出现大暴雨,最大降 较大,可能导致农作物倒伏,并对 雨量可达150毫米以上。降雨性质 设施农业和果树花卉等带来不利 为混合性降水,伴有雷电、短时强 影响,应做好防御准备,停车应远 降水等强对流天气。受台风影响, 离树木、栅栏、围板和不牢固的围 9月2日至3日珲春市平均风力可 墙等危险区域。要关好门窗,加固 达5~6级,阵风可达8级或以上, 围板、棚架、广告牌等易被风吹动 的搭建物,刮风时不要在广告牌、 珲春市防汛抗旱指挥部要求 临时搭建物、高大树木和通讯线路 全市各部门务必密切关注台风动 等可能造成危险的物体下面逗 态,认真分析"美莎克"可能带来的 留。要注意防范短时强降雨导致 影响,切不可掉以轻心,不能有半 的城市内涝,加强交通管控和疏

清理建筑垃圾 助力文明创建

春市城市管理综合行政执法大队 垃圾等600余吨。 环卫处调度大型机械设备,对市内

多处建筑垃圾进行集中清理。 清理了珲春东街城北平房拆迁区、 坚战。

本报讯(记者 宋子琰)为助力 蓝天下小区南侧空地、江泰小市场 全国文明城市创建,8月31日,珲 附近等区域,清理建筑垃圾、生活

下一阶段,该处将持续开展 整治行动,彻底清除市内随意堆 该大队环卫处兵分几路,分别 放的建筑垃圾,坚决打好创城攻



↑珲春市打破内陆城市发展模式,依托近海优势,大力发展 海产品加工、海洋物流及海洋生物制药等产业,努力打造海洋经 济强市,推动海洋经济发展示范区建设。图为珲春市水产企业工 人在暂养池打捞板蟹。 本报记者 崔美玲 摄

市区内焚烧冥纸的通告》。

社会风尚。图为珲春市随处可见的文明宣传标语。

品。党员、团员、机关企事业单位 进行跟踪曝光。

本报讯(记者 宋子琰)为倡导 工作人员要带头移风易俗,争做

文明""处处见文明"的创城特色,城市品牌不断彰显,全市上下形成了见贤思齐、崇德向善的良好

倡导文明祭祀 城区禁烧冥纸

文明祭祀,净化市容环境,8月31 "告别陋习,文明祭奠"的先行者, 抛撒、焚烧冥纸等影响城市市容 日,珲春市文明办、市城市管理综 以实际行动影响和带动身边群众 环境卫生的行为,将依据《吉林 合行政执法大队联合下发《禁止在 文明祭奠。中元节期间(8月27至 省城市市容和环境卫生管理条 9月2日),全市机关事业单位分派 例》第六十六条第二款之规定, 《通告》规定,严禁在市区范围 人员将在市区主次干道路口设岗 处以一百元以上五百元以下罚 内的街路、广场、庭院等公共场所 执勤、重点盯防;市城市管理综合 款;情节严重酿成火灾或阻碍行 焚烧、抛撒冥纸等封建迷信祭祀用 行政执法大队采取不间断巡逻执 政执法人员执行公务的,由公安 品。严禁占用城市道路及其他公 法的方式,坚决制止焚烧冥纸的行 机关依照有关法规和《中华人民 共场所兜售、摆卖冥纸等祭祀用 为;新闻媒体将对不文明祭祀陋习 共和国治安管理处罚法》的有关 规定予以处罚。

珲春市人民法院

启用"电子封条"提升执行权威

块链电子封条",有别于传统纸质 将信号同步传送至执行法官的手 的合法权益。 封条易自然脱落、易被人为损坏 机终端。同时,被执行人或涉案 的弊端,操作简便,可快速固定在 相关人员可通过扫描"电子封条"

本报讯(记者 李莹)近日, 珲 门上。"电子封条"可对被执行人 上的二维码阅读相关法律文书, 春市人民法院执行局启用"电子封 房产实行24小时不间断监控和取 详细了解房屋查封的法院、原因、 条"查封了一处涉案房产。这是该 证,运行时间最长可达5年。当 期限及执行法官的联系方式等相 院贴出的首张"电子封条",系延边 有人试图破坏封条时,"电子封 关事项,实现执行信息公开化、透 条"会进行同步取证,并播放警告 明化,在一定程度上震慑"老赖", "电子封条"全称为"司法区 语音、自动摄影录像,锁定证据, 提升执行权威,有效保护当事人

距民革企业家助力珲春海洋经济合作 发展投资促进大会开幕还有 🖇 天 时间:9月9日-10日 地点:珲春市红菊国际大厦